



**ANUNȚ PRIVIND ÎNSCRIEREA ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR A COPIILOR CARE
NU AU FOST ÎNCĂ ÎNSCRIȘI LA VREO UNITATE DE ÎNVĂȚĂMÂNT PÂNĂ LA DATA DE
31 AUGUST 2023**

Potrivit *Calendarului înscrierii în învățământul primar pentru anul școlar 2023-2024*, comunicat prin Nota Ministerului Educației nr. 1382/DGIP/2023 privind modificarea Calendarului înscrierii în învățământul primar pentru anul școlar 2023-2024, cererile părinților/tutorilor legal instituți/reprezentanților legali ai copiilor care nu au fost încă înscriși la vreo unitate de învățământ până la data de 31 august 2023 vor fi soluționate conform următorului program:

PERIOADA	EVENIMENT
10 iulie 2023, până la ora 16.00	Afișarea pe site-ul www.ismb.edu.ro , în secțiunea înscrierea în învățământul primar 2023 , a locurilor disponibile rămase libere la finalul etapei a doua de înscriere în învățământul primar
01-06 septembrie 2023, ora 9.00 - 14.00	Depunerea/transmiterea cererilor-tip de înscriere, însoțite de documentele specifice menționate în cererea tip, de către părinții/tutorii legal instituți/reprezentanții legali ai copiilor
07 septembrie 2023, până la ora 12.00	Soluționarea cererilor de înscriere, în plenul comisiei municipiului București de înscriere în învățământul primar, în funcție de opțiunile părinților, de numărul de locuri disponibile și de criteriile de departajare
07 septembrie 2023, ora 16.30	Afișarea rezultatelor repartizării copiilor înscriși în această etapă prin postare pe site-ul www.ismb.edu.ro în secțiunea înscrierea în învățământul primar 2023
08 septembrie 2023	Depunerea dosarelor de înscriere la unitățile de învățământ la care au fost repartizați copiii

A. COMPLETAREA CERERILOR - TIP DE ÎNSCRIERE

1. Cererea-tip de înscriere care va fi disponibilă pe site-ul www.ismb.edu.ro, în secțiunea **înscrierea în învățământul primar 2023**.
2. Părinții/Tutorii legal instituți/Reprezentanții legali completează pe cererea-tip **maximum 3 opțiuni**, în ordinea descrescătoare a preferințelor, conform listei locurilor disponibile afișate la sfârșitul celei de-a doua etape de înscriere pe site-ul www.ismb.edu.ro.
3. **Cererile-tip de înscriere pot fi completate doar pentru unitățile de învățământ la care există locuri disponibile.**

B. DEPUNEREA/TRANSMITEREA CERERILOR-TIP DE ÎNSCRIERE

1. Cererile-tip, însoțite de toate celelalte documente necesare înscrierii, inclusiv documentele care dovedesc îndeplinirea criteriilor generale și specifice, se depun la sediul **Colegiului Național „Școala Centrală”**, str. Icoanei nr. 3, sector 2, începând cu data de **01 septembrie** până pe data de **06 septembrie 2023**, inclusiv, conform programului de lucru afișat. Cererile depuse în afara perioadei menționate nu vor fi luate în considerare.

2. Cererile-tip de înscriere, însoțite de documentele specifice, se pot transmite online la adresa de email clasapregatitoare@ismb.ro, începând cu data de **01 septembrie** până la data de **06 septembrie 2023**, inclusiv. Termenul limită pentru transmiterea online este **06 septembrie 2023, ora 16.00**. Cererile transmise ulterior termenului limită nu vor fi luate în considerare. În situația în care cererile-tip de înscriere și documentele aferente sunt transmise online, părinții/tutorii legal instituți/reprezentanții legali ai copiilor au obligația de a prezenta, la unitatea de învățământ unde au fost repartizați, în format fizic, documentele care au stat la baza înscrierii în învățământul primar în termen de maximum două săptămâni de la începerea cursurilor.

În situația transmiterii online a cererii-tip, părintele/tutorele legal instituit/reprezentantul legal trimite și o **declarație pe propria răspundere** (Anexa 4b la Procedura ISMB nr. 14014/08.06.2023, postată pe site-ul www.ismb.edu.ro, în secțiunea înscrierea în învățământul primar 2023), fiind cunoscut faptul că prezentarea de înscrieri false la înscrierea în clasa pregătitoare se pedepsește conform legii și atrage după sine pierderea locului obținut prin fraudă.

Pentru confirmarea depunerii/trimiterii, cererea va primi un număr unic de înregistrare.

C. SOLUȚIONAREA CERERILOR

Soluționarea cererilor se va realiza în ordinea opțiunilor. În cazul în care, la o unitate de învățământ, sunt înregistrate pe același număr de ordine al opțiunii (1, 2 sau 3) mai multe solicitări decât numărul de locuri disponibile, se vor avea în vedere criteriile generale, respectiv criteriile specifice ale unității de învățământ.

COMISIA MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

DE ÎNSCRIERE ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR